
                                                        
 
 

Vas poziva na  
 

Inspirativni seminar 
Kako reći ne mirne savjesti? 

 
• Zašto je za razvoj i održavanje kvalitenih odnosa tako važno moći reći ne?  
• Zašto i o našoj sposobnosti da kažemo ne ovisi dobrobit cijele obitelji, 

uključujući i dobrobit partnerskog odnosa? 
 

Ovaj seminar polaznike poziva na promišljane o osobnim granicama te o važnosti toga da sebi 
možemo reći da kako bismo stvarali odnose koji su jaki i puni ljubavi.  
«Najbolje ne i ne s najviše ljubavi je ono ne koje kažete drugima kada sami sebi kažete da - 
što znači da svojim vlastitim granicama, potrebama, vrijednostima i željama.» 
Prema Jesperu Juulu ovo predstavlja kvantni skok u psihološkom i društvenom razvoju 
čovječanstva. Seminar osvještava procese koji su u osnovi «lošeg osjećaja» kada kažemo ne, 
te govori o tome kako možemo stvoriti preduvijete za razvoj i očuvanje integriteta kod djece i 
odraslih.   
Po završetku seminara polaznici se mogu prijaviti za inspirativni i savjetodavni seminar. 
 
Za sudjelovanje se možete prijaviti na mail adresu: nvburic@hotmail.com  
Zbog ograničenog broja mjesta, molimo Vas da se prijavite na navedeni mail te u prijavi 
navedete ove informacije: 
- Ime i prezime 
- Navedite dolazite li sam/a ili s partnerom/icom 
  (druga osoba se ne treba posebno prijavljivati) 
 
 
Naziv seminara Datum i vrijeme održavanja          Voditeljica      
   
Kako reći ne mirne savjesti? 6.11.2009. 18.00 - 20.00h 

petak 
  Neda Vac Burić 

 
Cijena inspirativnog seminara: 
130,00 kn - pojedinac 
200,00 kn - oba roditelja/partnera na istom seminaru u istom terminu 
Seminar se plaća po dolasku; način plaćanja je gotovina.  
U cijenu je uračunat pdv. 
 
Mjesto održavanja seminara: 
EKO-TILA - ulica Anastasa Popovića 11 (u dvorištu). Ulica je u blizini Hondlove i 
Dinamovog stadiona. Za detaljnije informacije o mjestu održavanja javite se voditeljici 
seminara.  
               
                                                                                     Veselimo se susretu s Vama, 
                                                                                     Familylab Hrvatska 
                                                                                     29.10.2009. 


